AIATONIZMA :TIZ TAYTOTHTEZ ( A OMAAA)

HMEPOMHNIA:

ONOMA: BAGMOZ:

OEMA 1°

A. Na cuprmAnpwBouv ta Keva

(3 povadeg)
B. Na yapaktnpioete w¢ Zwotr(Z) N AavBaouévn(A) kaBepio amo TI¢ mapakATw LOOTNTES:
a)(x —1)*=x> -2x -1
B) (x +5)3=x3+53
y) (x —6)*=(6—x)?
8)(x +7) (7 —x)=x2-72
g) (x —4) = (4-x)°
(5 povadeg)
OEMA 2° No unoloyioete ta avamtiypoTo:
a)(x+5)?=
B) (4x —7y)-(4x +7y) =
V) 0¢ - 3 =
(6 povadeg)
OEMA 3° No UTtOAOYIOETE TIC MAPAKATW TTAPOUOTACELG
a) (x=3y)2— (3x —2y)-(3x+2y ) - (3x —y)? =
B) Bx—1)3— 27:(x— 1)>=27x3=
V) (X =2)3=x:(x —=2)*=(x —3):(x +3)=

(6 povadeg)






